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La séance est ouverte à seize heures.

M. le président. La séance est ouverte.

NOMINATION DES VICE-PRESIDENTS,
DES QUESTEURS ET DES SECRETAIRES

DE L'ASSEMBLEE NATIONALE

M. le président . L'ordre du jour appelle la nomination des
six vice-présidents, des trois questeurs et des douze secrétaires
de l'Assemblée nationale.

Pour ces diverses fonctions, les présidents des groupes ont
établi une liste commune 'de candidats qui a été affichée.
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Je n'ai reçu, par ailleurs, aucune autre candidature.
En conséquence, je proclame, dans l'ordre de leur présen-

tation :

Vice-présidents : MM. Christian Nucci, Philippe Séguin, Bernard
Stasi, Guy Ducoloné, Mme Marie -Jaca, M . Pierre Guidoni.

Questeurs : MM . Raoul Bayôu, Christian Laurissergues, Roger
Corrèze.

Secrétaires, dans l'ordre alphabétique : MM . Henri Baudouin,
Jean-Michel Boucheron (Charente), Jacques Brunhes, Mme Annette
Chepy-Léger, MM . Antoine Gissinger, Daniel Goulet, Georges
Hage, Jean Laborde . Jacques Maheas, Martin Malvy, Jean Proriol,
Mme Renée Soum.

Je constate que le Bureau de l'Assemblée nationale est constitué.

Sa composition sera notifiée à M. le Président de la République,
à M. le Premier ministre, à M . le président du-Sénat, et publiée
eu Journal officiel .

- 2—

REUNION DU BUREAU

M. le président . Je rappelle que le Bureau va se réunir immé-
diatement dans les salons de la présidence et qu'à dix-huit heures
les questeurs et les présidents des groupes se réuniront à mon
cabinet en vue de procéder à la répartition des places dans la
salle des séances.

- 3—

RAPPELS AU REGLEMENT

M . Jacques Blanc . Je demande la parole pour un rappel au
règlement.

M . le président. La parole est à M. Jacques Blanc, pour un
rappel au règlement.

M . Jacques Blanc. A propos de la séance d'hier, êtes-vous
prêt, monsieur le président, à rappeler au Gouvernement l'obli-
gation de réserve qui lui interdit toue applaudissement au
sein de cette enceinte ?

Deuxièmement, j'ai écouté avec attention le discours que vous
avez prononcé hier et qui nous apparait p lus comme un discours
de chef de clan que de président de l'Assemblée (Protestations
des députés socialistes et communistes. — Applaudissements

des députés de l'union pour la démocratie française .)

M . Guy Bêche. Ce n'est pas un rappel au règlement !

M. Christian Pierret. C'est votre discours qui est partisan !

M. Jacques Blanc. Nous sommes à l'Assemblée nationale et
chacun doit pouvoir s'exprimer !

M . le président . Mes chers collègues, laissez parler l'orateur.
Veuillez conclure rapidement, monsieur Jacques Blanc.

M . Jacques Blanc. Monsieur le président, j'ai été choqué
(Protestations de députés socialistes) de vous entendre présenter
les élus socialistes comme les seuls représentants du monde
du travail.

M . Guy Bêche . Vous n'avez pas fini de l'entendre!

M . Christian Pierret. Les électeurs ont tranché !

Jacgi ,s, Blanc . ,Çe : qui . )te ,serait pps. gççeptable, . dans la
bouche d'un responsable politique est encore moins tolérable
dans la bouche du président de l'Assemblée .
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Dans ce discours. enfin, est réapparu le vocabulaire archéo-
marxiste (Interruptions de députés socialistes) concernant la
crise du capitalisme et la solution miracle de l'union avec lee
communistes qui permettrait — je cite — d'assurer la rupture
avec l'ordre ancien » .

	

.

M . André Billardon . Les électeurs vous ont répé lu !

M . Alain Bonnat. Sur quel article du règlement vous fondez-
vous ?

M . Jacques Blanc. De la part d'un président de l'Assemblée,
je m'inquiète d'un tel langage.

Lorsque, après cela, il parle de rendre à notre Assemblée
ses droits et sa dignité, je suis tenté de dire que je souhaite,
pour ma part, que le président de l'Assemblée respecte la
dignité de sa propre fonction . (Protestations des députés socia-
listes et communistes .,,— E.pplaudissements de députés de
l'union pour la démocratie française .)

M . Michel Berson. Et M. Dassault, hier, a-t-il respecté la
dignité de l'Assemblée?

M . le' président. La parole est à M . Joxe, pour un rappel
au règlement.

M . Pierre Joxe . Monsieur le président, je vous remercie de
me donner la parole pour un véritable rappel au règlement,
lequel prévoit que l'ordre du jour de l'Assemblée doit être
respecté. L'intervention agressive que nous venons d'entendre
n'est en rien un rappel au règlement . Et comme M. Blanc n'est
pas un bleu, il devrait le savoir ! (Rires et applaudissements
de nombreux députés socialistes et communistes.)

M . Main Bonnet. Un à zéro !

M . le présiknt., .je, pensç .,q,ue Jet cinq.}§s à venir permet-
tront à M. Blanc de méditer sur l'évolution du cours des choses !
(Mêmes mouvements .)

- 4—

DE POT D'UN PROJET DE LOI

M . le président . J'ai reçu de M. le Premier ministre un projet
de loi de finances rectificative pour 1981.

Le projet de loi sera imprimé sous le numéro 3, distribué et
renvoyé à la commission des finances, de l'économie générale et
du Plan, à défaut de constitution d'une commission spéciale
dans les délais prévus par les articles 30 et 31 du règlement.

- 5—

DEPOT D'UNE PROPOSITION DE LOI CONSTITUTIONNELLE

M . le président . J ' ai reçu de M. Pierre-Bernard Cousté une
proposition de loi constitutionnelle tendant à reviser les arti-
cles 39, 40, 44, 45 et 69 de la Constitution pour accorder aux
membres du Conseil économique et- social l'initiative des lois
et le droit d'amendement.

La proposition de lqi r *•i imprimée sous le numéro 4, dis-
tribuée et renvoyée à la co.mission des _lois, constitutionnelles,
de la législation et de l'administration généralesdeda'République,
à défaut de constitution d'une commission spéciale'dant les`Uélais
prévus par les articles 30 et , 31 du règlement.
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Convocation de la conférence des présidents.

DEPOT D'UNE PROPOSITION DE RESOLUTION

M . le président . J'ai reçu de Mme Colette Goeuriot et plusieurs
de ses collègues une proposition de résolution tendant à la

création d'une commission d'enquête sur les aides publiques
reçues de i Etat et des banques psr les grandes sociétés du
textile et de l'habillement et notamment par le groupe Willot.

La proposition de résolution sera imprimée sous le numéro 5,

distribuée et renvoyée à la commission des lois constitutionnelles,
de la législation et de l'administration générale de la République.

ORDRE DU JOUR '

M. le président. Mardi 7 juillet 1981, à seize heures, séance
publique :

Nomination de la commission spéciale chargée de vérifier
et d'apurer les comptes de l'Assemblée ;

Fixation de l'ordre du jour.

La séance est levée.

(La séance est levée à seize heures dix.)

Le Directeur du service du compte rendu sténographique
de l'Assemblée nationale,

LOUIS JEAN.

'Bureau de l'Assemblée nationale.

Dans ses séances des 2 et 3 juillet 1981, l'Assemblée nationale
a nommé :

Président.

M . Louis Mermaz.

Vice-présidents.

MM . Christian Nucci.

Philippe Séguin.
Bernard Stasi.

Guy Ducoloné.
Mn' Marie Jacq.

M. Pierre Guidoni .

Questeurs.

MM . Raoul Bayou.
Christian Laurissergues.
Roger Corrèze .

Secrétaires.

MM . Henri Baudouin.

Jean-Michel Boucheron (Charente).
Jacques Brunhes.

M'°' Annette Chepy-Léger.

MM . Antoine Gissinger.
Daniel Goulet.
Georges Hage.

Jean Laborde.
Jacques Mahéas.

. .Martin Malvy.

.s :

	

e Jean Proriol.
- M "-' Renée"Soum .

,ai

La conférence, constituée. conformément à . l'article 48 du
règlement, est conv oquée pour le mardi 7 juillet 1981, à qua-
torze heures trente, dans les salons de la présidence.

Composition des six commissions permanentes.
(Art . 37 et 25 du règlement .)

COMMISSION DES AFFAIRES CULTURELLES, FAMILIALES ET SOCIALES

MM. Jean-Marie Alaize, Vincent Ansquer, Jacques Badet,
Georges Bally . Bernard Bardin, Jacques Barrot, Claude Barto-

lone, Pierre Bas, Jean-Claude Bateux, Umberto Battist, Henri
Bayard, Jean-Michel Baylet, Jean Beaufort, Jacques Becq, Jean-

Michel Belorgey, Georges Benedetti, Pierre Bernard, Louis
Besson, Alain Billon, Jacques Blanc, Alain Bocquet, Augustin
Bonrepaux, Jean-Michel Boucheron (Charente), Jean Briane,
Jacques Brunhes, Georges Bustin, Jean-Claude Cassaing, Laurent

Cathala, Jacques Chaban-Delmas, Guy Chanfrault, Daniel Che-
vallier, Jean-Pierre Chevènement, Jacques Chirac, Didier Chouat,
Michel Coffineau, Gérard Collomb, Jean-Hugues Colonna, Pierre-

Bernard Cousté, Michel Crépeau, Jean-Pierre Defontaine, Marcel
Dehoux . André Delehedde, Georges Delfosse, Bernard Derosier,
Yves Dollo, Roland Dumas, André Durr, Job Durupt, Claude

Evin, Jean Falala, Georges Fillioud, Mme Jacqueline Fraysse-
Cazalis, MM. Jean-Paul Fuchs, Marcel Garrouste, Pierre Gascher,
Jean-Claude Gaudin, Francis Geng, Germain Gengenwin, Jean

Giovannelli, Antoine Gissinger, Pierre Godefroy, Léo Grézard,
Jacques Guyard, Charles Haby, René Haby, Gérard Haesebroeck,

Georges Hage, Guy Hermier, Mme Marie Jacq, MM . Noël Josephe,
Didier Julia, Emile Koehl, Jean Laborde, Louis Lareng, André

Laurent, Mme Marie-France Lecuir, MM . Robert Le Foll, Jean
Le Garrec, Jean Le Gars, Joseph Legrand, Jean-Jacques Leonetti,
François Loncle, Joseph-Henri Maujoüan du Gasset, Charles

Metzinger, Louis Mexsndeau, Charles Miossec, Mme Hélène
Missoffe, MM. Jean Narquin, Roland Nungesser, Jean-André
Oehler, René Olmeta, Pierre Ortet, Mme Jacqueline Osselin,

MM. Jean-Pierre Pénicaut, Michel Péricard, Francisque Perrut,
Rodolphe Pesce, Camille Petit, Lucien Pignion, Joseph Pinard,
Etienne Pinte, Bernard Pons, Jean. Prorioi, Jean Proveux,

Mme Nicole Questiaux, MM . Jack Ralite, Roland Renard, Michel
Sainte-Marie, Hyacinthe Santoni, Jacques Santrot, Yves Sautier,
Bernard Schreiner, Mme Marie-Josèphe Sublet, MM . Jean-Pierre

Sueur, Jean-Michel Testu, André Tourné, Mme Ghislaine Toutain,
MM. Bruno Vennin, Bernard Villette, Pierre Zarka.

COMMISSION DES AFFAIRES ÉTRANGÈRES

MM. Maurice Adevah-Poeuf, François Asensi, André Audinot,
Raymond Barre, Jean-Jacques Barthe, Jacques Baumel, André

Bellon, Michel Beregovoy, Roland Bernard, Wilfrid Bertile, Chris-
tian Bonnet, Elle Castor, André Cellard, André Chandernagor,
Jean-Pierre Cot, Maurice Couve de Murville, Gaston Defferre,

Xavier Denier, Paul Dhaille, Hubert Dubedout, Paul Duraffour,
Henri Emmanuelli, Manuel Escutia, Claude Estier, Alain Fau-

garet, Maurice Faure, Jean-Pierre Fourré, Edouard Frédéric-
Dupont, Max Gallo, Georges Gorse, Pierre Guidoni, François
d'Harcourt, Mme Nicole de Hauteclocque, MM. Jean-François
Hory, Pierre Jagoret, Lionel Jospin, Pierre Joxe, Raymond Julien,

Gabriel Kaspereit, Pierre Lagorce, François Léotard, Jean de
Lipkowski, Alain Madelin, Jacques Mahéas, Claude Gérard M 'arcus,
Jacques Médecin, Jacques Mellick, Louis Mermaz, Robert Mont-
dargent, Mmes Véronique Neiertz, Paulette Nevoux, MM . Arthur
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Notebart, Louis Odru, Paul Pernin, Bernard Poignant . Pierre Ray-

nal, Jean Rousseau, Jean Seitlinger . Olivier Stirn, Gay Vadepied

Théo Vial-Massat . Adrien Zeller.

CONI.MISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE
ET DES FORCES ARMÉES

MM. François Abadie . Robert A u m o n t, Jean Auroux.

Mme Edwige Avice . MM . Henri Baudouin, Jean Beaufils . Pierre

de Benouville . Marcel Bigeard, Jean-Michel Boucheron (Ille-et-
Vilaine), Loïc Bouvard, Jean-Guy Branger, Benjamin Brial, Jean

Brocard, Aimé Césaire . Guy-Michel Chauveau, Jean Combasteil,

Roger Corrèze . Pierre Dabezies. Jean-Marie Daillet, Louis Darinot.

Georges Delatre, André Delelis, Charles Deprez . Jean-Claude Des-

sein, Guy Durbec, Lucien Dutard . François Fillon . Georges Frêche.

Pierre Garmendia, Jean Gate] . Daniel Goulet . Joseph Gourmelon,

Hubert Goure, Mme Florence d'Harcourt . MM. Charles Hernu.

Edmond Hervé . Xavier Hunault, Jacques Huyghues des Etages,
Gérard Istace, Emile Jourdan, André Labarrère, Jacques Lafleur.
Yves Lancien, Jacques Lavedrine, Jean-Pierre , I,e Coadic . Bernard

Lefranc, Georges Lemoine, Louis Le Pensec, Jean-Paul Luisi,
Bernard Madrelle, Pierre Mauger, Georges Mesnlin, Maurice

Nilès, Mme Marie-Thérèse Patrat . MM . Louis Philibert, Lucien
Richard, Jacques Riuubault, Louis Robin, Luc Tinseau, Edmond
Vacant..

COMMISSION DES FINANCES, DE L ' ÉCONOMIE GÉNÉRALE ET . DU PLAN

MM . Edmond Alphandery, .Jean Anciant . François d'Aubert,
Jean-Pierre Balligand . Gérard Bapt . Michel Barnier, Serge Bel-
trame . Daniel Benoist . Michel Berson, Alain Bonnet, Roland
Carraz, Michel Charzat . Paul Chomat, Albert Denvers, Raymond
Douyère, Jean-Louis Dumont : Laurent Fabius, Gaston Flosse,
Pierre Forgues . Roger Fossé, Dominique Frelaut . Gilbert Gantier,
Henri de Gastines, Claude Germon, Georges Gosnat . Christian
Goux, Emmanuel Hamel, Michel Inchauspé, Parfait Jans, Charles
Josselin, Alain Journet . André Laignel, Jean-Yves Le Drian, Guy
Lengagne, Maurice Ligot, Martin Malvy, Jacques Marette, Pierre

Méhaignerie, Philippe Mestre, François Mortelette, Jean Natiez,
Michel Noir, Christian Pierret, Jean-Paul Planchou, Maurice
Pourchon, Jean de Préaumont, Pierre Prouvost, René Rieubon,
Marcel Rigout . Michel Rocard, Jean-Paul de Rocca Serra, Alain
Rodet, Jean Royer . Jean-Pierre Soisson, René Souchon, Germain

Sprauer, Dominique Taddei, Yves Tavernier, Alain
-

Vivien,
Robert-André Vivien, Hervé Vouillot, Claude Wilquin.

COMMISSION DES LOIS CONSTITUTIONNELLES, DE LA LÉGISLATION
ET DE L'ADMINISTRATION GÉNÉRALE DE LA RÉPUBLIQUE

MM . Nicolas Aifonsi, Emmanuel Aubert, François Autain, Jean-

Marie Bockel, Gilbert Bonnemaison, Pierre Bourguignon, Maurice
Briand, Alain Brune, Jean-Marie Caro, Serge Charles, Gilles
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Charpentier. Pascal Clément . Mme Edith Cresson, MM . Bertrand
Delanoë, Freddy Deschaux-Beaume, Guy Ducoloné, Marcel Esdras,

Jacques Fleury, Jean Fontaine, Raymond Forni, Jean Foyer,
Joseph Franceschi, Edmond Garcin, Mmes Françoise Gaspard,

Colette Goeuriot, MM . Gérard Gouzes, Olivier Guichard, Mme

Gisèle Halimi, MM. Main Hautecmur . Gérard Houteer, Pierre-
Charles Krieg, Mme Catherine Lalumière, MM . Marc Lauriol,

Daniel Le Meur, André Lotte, Louis Maisonnat, Raymond

-:Marcellin, Philippe Marchand, François Massot, Pierre Mauroy,

Pierre Messmer, Jean-Pierre Michel, Charles Milton, Ernest

Moutoussamy, Michel d'Ornano Roch Pidjot, Jean Poperen,
Amédée Renault . Alain Richard, Michel Sapin Pierre Sauvaigo,
Alain Savary, Philippe Séguin, Maurice Sergheraert, Bernard

Stasi, MM . Michel Suchod, Pierre Tahanou, Jean Tiberi, Jacques

Toubon . Claude Wolff, Jean-Pierre Worms, Jean Zuccarelli.

COMMISSION DE LA PRODUCTION ET DES ÉCHANGES

MM . Gustave Ansart, Paul Balmigere, Philippe Bassinet, Raoul

Bayou . Guy Bêche, Jean Bégault, Roland Beix, Christian Ber-

gelin, Jean Bernard, André Biilardon, Claude Birraux, Emile
Bizet, Paul Bladt, André Borel, Jean-Pierre Braine, Albert

Brochard, Jacques Cambolive, Michel Cartelet, Raoul Cartraud,
Robert de Caumont, Jean-Charles Cavaillé, Rober ., Chapuis, Jean-

Paul Charié, Gérard Chasseguet, Albert Chaubard, Alain Chenard,
Mme Annette Chepy-Léger, MM. Miche] Cointat, Georges Colin,
Maurice Cornette, Michel Couillet, Marcel Dassault, Henry

Deiisle, Jean Desanlis, Jean-Paul Desgranges, Jean-Pierre Des-
trade, Maurice Dousset, René Drouin, Dominique Dupilet, Adrien

Durand, Jean-Paul Durieux, André Duroméa, Roger Duroure,
Charles Fèvre, Mme Berthe Fiévet, MM. Roland Florian, Jacques
Fouchier, Marc Fromion, Jean-Pierre Gabarrou, René Gaillard,

Robert Galtey, Jean-Louis Goasduff, Jacques Godfrain, François
Grussenmeyer, Jean Hamelin, Kléber Haye, Mme Adrienne

Horvath, MM. Roland Huguet, Jean Ibanès, Frédéric Jalton,

Jean Jarosz, Jean-Pierre Kucheida, Claude Labbé, Jean Lacombe,
René La Combe, André Lajoinie, Michel Lambert, Roger Lassale,

Jean Laurain, Christian Laurissergues, Georges LeBaill, André
Lejeune, Roger Lestas, Guy Malandain, Robert Malgras, Georges
Marchais, Roger Mas . Marius Masse, - Jean-Louis Masson, Gilbert

Mathieu, Alain Mayoud, Joseph Menga, Pierre Métais, Pierre
Micaux, Claude Michel, Henri Michel, Gilbert Mitterrand, Marcel

Mocaeur, Mmes Christiane Mora, Louise Moreau, MM. Paul

Moreau, Christian Nucci, François Patriat, Albert Pen, Régis
Perbet, Jean Peuziat, Charles Pistre, Vincent Porelli, Jean-Claude
Portheault, Henri Prat, Paul Quilès, Noël Ravassard, Alex Ray-

mond, Jean Rigal, Jean Rigaud, Emile Roger, André Rossinot,
Victor Sablé, Jean-Pierre Santa Cruz, "orges Sarre, Gilbert

Sénés, Mmes Olide Sicard, Renée Soum, MM. André Soury,
Yvon Tondon, Georges Tranchant, Jean Valleix, Jean Va]roff,
Joseph Vidal, Roland Vuillaume, Marcel Wacheux, Robert

Wagner, Pierre Weisenhorn.
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